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SALE NO. 14,354.

Sale to commence at 12.30 o’clock.

-'I;hnne :
Gerrard 1824,

On FRIDAY, OCTOBER 12th, 1928. np

A CATALOGUE OF U
Miscellaneous Property

Telescopes, Microscopes and Slides, Wireless and
Electrical Apparatus.

Also Qil Paintings, Engravings and Books.
PHOTOGRAPHIC APPARATUS

by well-known makers.

Stamps, Coins, Typewriters, Jewellery, Plate, etc.
Also Furniture and Household Effects.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION AT

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, OCTOBER 12th, 1928,
At 12.30 o'clock.

On view theday prior, from 12.30 till 5.30 o’clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King Street,
Covent Garden, W.C.2.

Telegraphic Address : *“AUKS, RAND, LONDON." Established 1760.

RiomE, Surra & Duerrus, Printers, BRegent House 89 Kiugaw.:p W.C.2 ¢ and Forest Hill, 5. E.23
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispun
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put w
again and resold at the discretion of the auctioneer.
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; abov
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as t
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretio
refuse to accept the bidding of any person. :

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve th
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give ij
his name and address, and pay a deposit of five shillings in tha
pound in part payment or the whole of the purchase-money (i
required), in default of which the lot purchased may be put ui
again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correc:
description, genuineness, or authenticity of, or for anj
default or defect in, any lot, and gives no warranty whateveri
expressed or implied, and no compensation shall b
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid foy
in full, and taken away with all faults and errors of ever:
description, and neither the Vendor nor Stevens's Auctios
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, Dlﬂ

loss from whatever cause arising. The Purchaser sha
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot no
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditionsy
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining uns
cleared may be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidentas
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone '— Telegrams 1—
GERRARD 1824, Auxks, Raxp, LoNDONH
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Stevens's Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor er
Buyver for more than two days from the day of

Sale.

Any lot left after that time will be subject

to a charge for warehousing 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are requested to read carefully
Rules v, and vi,

L
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A CATALOGULE.

Friday, October 12th, 1928,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

Piciures, Autographs, Manuscripts, efc., offered for
sale are attribuled to the persons named, but no

guarantee as to their genuineness is given or implied.

MISCELLANEOUS.

Camp-bed and valise

Naval officer’s top coat

Oak stationery case, and 2 rulers

Pair of boot trees, trousers press, portrait frames,
cushions, ete., in travelling hasket
Metal-bound cabin trunk, and japanned iron ditto
A gentleman’s fur-lined overcoat

Hide music case, containing bound volumes of
Chopin and Beethoven, and other music
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A new fancy woollen waistcoat, and 2 Erica de
Luxe pipes, in case

A gentleman’s brown gabardine overcoat, an
old rose wool dress, 2 ladies’ jumpers, 3 pairs
of ladies’ shoes, and other articles, all in good
condition

Wedgwood game pie-dish, and an old print

Winter overcoat

Pair brown boots

Pair of brown and black boots, and 2 pairs
grey and black cloth-top boots

Two night-shirts, 3 pairs pants, and a vest

A small leather trunk, a tea caddy, and an inlaid
writing desk

Two gentlemen's overcoats

Cane arm-chair

A child’s white enamelled high chair, a swing
cradle, oak cheval mirror frame, and a floor
polisher

A mahogany coal cabinet, with liner, and a-
sewing-machine stand

A portable gramophone, in oak case

Twenty-four balls of fine hemp twine

Twenty-four balls medium ditto

/e {,__28’"( Twenty-four balls ditto |

24 a‘é[i

5%

(1]15]- )=

: I:!I ) { |

33
34
35
36
37
38

, 39

A quantity of silk stockinette remnants (approx. & I.-'r %
welght about 41b.) :

Ditto C;‘{ £

Twelve cops (about 1lb. each) superior black

cotton twine o
'Fmﬂan{:que—lzﬁﬁﬂixﬁ%f%ts richly inlaid barrels,
2 letters relating to Dauphin of France, 1620,

and old drinking goblet g =
A 2-handled glass jug, and a plated teapot / b f- Cogh
Pair of French tapestry panels—Figures, framed | ~/™
Regulator clock, and bevel-plate mirror | SZD- W B P P
Beautiful bronze figure, fitted for electric light 2 of -

- ; s ) I

Gentleman’s mackintosh (new) .';57= e

A salmon rod, by Furlow & Co., winch, and ,f‘;.r:h.-ﬂm;_’\
accessories

A similar lot H{.JI-

Small tool chest, fitted vice, and drill, ete. e
Collection of minerals, in case, on stand | jg 0 f" e leno
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MACHINERY, MODELS, &c.

42 Jig sawing machine, by E. G. Herbert Ltd.
Manchester

43 Thirty tools, in box rlw:f

44  Perfection oil heating stove, and a barless grate

45 Two stereoscopes, and a quantity of views £/ - feolendn

46 A Klito camera, and an[:;i]ustablc stand &L :

"'h-.,__

o

47 Black enamel gas fire big
48 Ditto #f/— Firy

49 Ditto !
50 Pair of?!raqs%me wall mirrors /- i B d
51 Expanding Boswick iron shop gate, with ﬁttmgs 12/ ’,

brass lock, and 2 keys T
52 One-hand grandmother clock works, with brass )/ !rf - (log+
arch dial, pendulum, and bracket piece for same
53 A shaped footboard motor trunk, and 2 chaufifeurs’ £ /-
caps
54 A i‘ﬁr-liued waterproof motor coat, with beaver ;
collar J
55 A leather motor coat, with fur collar e/ =
56 A sleeveless leather coat, and a dark grey over-, |
coat
57 TFour dozen new heavy brass castor wheels 4/~ L /0.
o8 Oil painting, unframed—Shipping, and a picture, , /_
in gilt frame i '
59 Oil painting, in gilt frame, and 6 pictures (various) 7
60 Expensive oxidized electric dog grate, and the; , _
kerb to match . LER

le

61 Plated electric geyser 47 fa 14 i oo
62 Large shaped bevelled showroom mirror, in plush 9e/—R
frame i

63 Ebonized wall showcase, with plate glass door 3 =/

64 Large rocking horse, on stand '/ -

65 Stimex gas cooking stove

66 A 2-light electric radiator

67 A large quantity of electrical appliances, in box /|

68 Set of scales and weights, porcelain lined urn,
with tap, and 1 other

.- g\_‘i An American adjustable dental chair N

0 An expensive square-shape geyser, with china 4/ 5 A L

handles, lead piping, chimney, etc. , i

71 White enamel oil heating stove, with ruby glass ¢/ [/, / /..
panels, and a small heating stove s



72
73
74

{ 75

77
78
79

81
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The model of a steamer, enclosed in an 8-ft./*
mahogany and plate-glass cabinet r
An Axminster carpet, in very good condition, iﬂ o=
oft. by 12ft.
Persian rug, shaded crnimson ground, wit
3 medallions, 5 borders, 7ft. 1lin. by 5ft. 3in
Indian silver condiment set |1/= “1/ 2 n G arth———
A panel of needlework, deslgned with Tiver scene, 2 2/ ai_
a boat and figures, 46%in. by 37in., unframed H_? Lot A
Pair of famille rose vases and covers 4. 9
A famille verte saucer, dish and bowl LH, PRemso
Knitting machine, Simplex Cymbal make, almost /, iy i
new, hardly been used, given up owing to illness /
Woodside brooder, 50 chick size, almost new g e
Square zinc hoover, for rearing chicks (size 100), :
q|.11tE new, never been in use, gl‘l. en up -::-wmg tD vagle”
ilIness '
Round zinc hoover, for rearing chicks (size 100}
hardly been used

..ul'

Large silver rose bowl xo f - A [ TVg-a
PLATE, JEWELLERY, &c.
Three solid silver fish knives and forks || o | K sam S0

A turquoise matrix necklace, of very fingé quaflt}
and size

Fitted dressing-case

Brass bound dressing-box

Dressing-box, fitted

Nine glass fittings

A cut-glass tantalus, 3 bottles, and 6 pictures,
in gilt frames (A.F.)

Two ring-tail oval rugs

Travelling case and pickle stand, fern pot, bowl,
and 2 trinket boxes ,

Two old Australian coloured prints, framed
Two old sporting oil paintings, framed

An early Italian picture—The Holy Family
Copley Fielding—Hurlsmere, 1847, water-colour,
framed

Early piece of Russian needlework
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98
99

100
101

102
103
104
105
106

107
108

109

110
111

112

113
114
115
116
LT
118
119
120

1Rt
123
124

7

Red Kashmir shawl, and a hooded harem dress

Oriental trimming, and a kakemono

Two original Morland drawings, framed, and an
old Dutch engraving, framed

The Thames at Battersea, by W. J. Callcot,
framed

Upright piano, by Moorlands, iron frame, check
action, full trichord

Pair carved mahogany posts

Old wing arm-chair

Ten lawn bowls

Electric vacuum carpet sweeper, * Eureka "

Set of 4 leaded glazed panels, with portraits of
Rubens, Shakespeare, etc.

Croquet set, in box

A 3-light brass electric pendant, * Surprise "' gas
ditto, and 1 other

Three old books :—The Jesuits' Morals, Gerard ;
Prose Works, John Milton

Sundry ornaments and plates

Singer’s central bobbin tailor’s machine, fitted
1 drawer

An acetylene car generator (new), and a plated
“ aeroplane ’ car mascot

Antique oak hall chair

A walnut table, with inclining top (hinges loose)

Cornet, in shaped case

A wviolin, in case

Violin, case and bow

Axminster carpet

A miniature chest of drawers

A lady’s brown coat, ditto velour coat, gentle-
man’s jacket and wvest, and child’s velour coat

Two dolls’ carriages, with hoods and rubber-tyred
wheels

Two old engravings

Four tennis rackets, and 2 presses

A quantity of fishing tackle, reels, flies, etc., in
box

Bronze figure of a female

Bronze vase, on marble column
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127
128
129
130
131
132
133

134

138

139
140
141

143
144

145
146

' 147
:;143{
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TYPEWRITERS, &c.

Underwood No. 5 typewriter, in working order

Underwood No. 3 ditto, ditto

Remington typewriter, ditto

L. C. Smith foolscap size 2-colour visible type-
writer, in brown leather travelling case

Portable typerwiter, in crocodile carrying case

Sixteen records, 12-in. H.M.V. and Columbia
A Garraud double-spring gramophone motor and
turntable

TELESCOPES, MICROSCOPES,
SLIDES, &c.

Brass body telescope, 29in. long, with 2}-in n.) /| "_l';
0.G., 3 eyepieces, and folding table tr1p~::-d by,
Dawa in mahogany case o

E:t:.tmana Panoram Kodak, No. 4, Model D, 111”” i
leather sling case, mahogany (lantern blldL‘S} (
retouching desk, and 2 printing frames g

Schall's Sun-ray apparatus, with transformer, 3/ /5 —
and 2 pairs of goggles o

Box (.'lf lantern slides—39 John Bunvan's Pil-,
grim’s Progress, 9 The Pilgrim and ‘the Crnss
(a splendid effect set)

A box of life model slides—34 Which Side Wins ?,
12 Poor Mike, 30 Almost Wrecked, 13 Life of .
Moses g
Ditto—37 The Golden Path, 10 Land of Gold, | p/-/
10 Little Scottish Martyrs

Ditto—34 Willie Will's Wings, 16 Engine Bill, _
6 The News Bov's Debt Wdeant
Ditto—84 Hymns, well known and good print EJ}

Russian iron {}ptlml lantern, « Hl'l‘l]ﬂf..lL with 4-tap
acetylene jet, in strong iron box |
An all-brass pentagraph, in case | & | — ey

Fine reflecting circle, divided on silver, with /
portable stand and nnhc-g'm Vv case 3/16f— el
Box sextant, with telescopes | dla
'&rtllumlhonmn and Cary protractor ol A

Part Dumpy leu,l, and Elliott slide gauge | 1/~ dx

Curious :;:1-::1 camera lucida, for sketching

s
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149 Miniature reflecting telescope | - 4 (AR A
150 Telescope, rack adjustment, and table stand 97 -J [Rmgan
151 Beck best popular binocular, all bright lacquered, '~/ /5"~ 7 ... /
mechanical stage, 3 lenses, 3 pairs capped
eyepieces, and sundries i
‘h{nuntmg cabinet, dnd oddments I’c_u | 7] _penst L
Microscope lamp, in pine case 1|/ 4 r.rhmu e | .

. Rosewood case of slides
Turntable, and dissecting stand L_:-f’ /lfmn Sy
. Cabinet of slides (assorted) :
Box of selected slides
Microscope, rack and fine adjustment, 2 eyepieces, 3 / { Zeup /‘.[
1-in., $-in., and }-in. lenses
159 Harlmg level, and btﬂ.t’ld]r h )f
160 Set of lmning rods Bf= 07
161 Bundle of ranging poles ¥, - hogEs L
162 Surveyor’s chain, and tape | &/- ANAD
Antique folding mlcmscupe by Schmalcalder, 9/~

with accessories, in mahogany case
f }4{6\4‘? Collection of 61 micro. slides, including a number
; of photos, in mahogany lock- up case

165 Binocular microscope, by Crouch, with monocular /
tube, mechanical rotating stage, 4 objectives, "‘.*)’ jo] -
2 oculars, stand condenser, polariscope, etc., |,
in mahogany case "

166 Micro. lamp, 2 stand condensers, and turntable ¢ .

167 Beck’'s Star microscope, 2 evepieces, triple nose-

piece, polariscope, and analyser, in case

‘1fty-six well-mounted micro. objects, insects,

etc., contents of drawers 1 and 2

‘ifty-five ditto, contents of drawers 3 and 4

seventv ditto—Feathers, botanical sections, etc.,

contents of drawers 53, 6 and 7

_bixty-seven ditto—Hard sections, medical, etc.,

contents of drawers 8, 9 and 10

Forty-six ditto—Photographs, palates, scales, etc.,
contents of drawers 11, 12, 13 and 14

_dl'wenty-seven ditto—Crystals, ete., for polaris-
. cope, contents of drawer 15

| [Thirty-one ditto, wvarious, contents of drawers

\ 1§16 and 17

Forty-three ditto—Diatoms, etc., contents of

'7"3.'drwre, an : ~
76_ wers 18and 19" r?7 fuk fo ﬁ“ﬁ‘i’é

RS e P e W

-

" ’ :
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Fifteen well-mounted micro. objects, various, and
drawer of apparatus, contents of drawers 20
and 21
Well-made mahogany micro. cabinet of 21
velvet-lined drawers, opal tabulated, with ivory
knobs
A choice collection of 9 dozen micro. slides, by 4/ -
well-known mounters, in pine cabinet O ! 1{1_
Forty-five ditto, in pine cabinet, to hold 12 dozen f;? -
A 3-draw stalking telescope, and separate eyey, !_#CH N
piece
Ambovna and ebonized wood table stereoscope Baaelle
Collection of 58 first-class glass stereo. slides, L e
including continental views, in oak box "\ " ek
Thirty-two ditte §/- 17 f.;,nwf 8 Mg
A 1-in. right-angled optical prism, in brass 1,_}—/ a3
mount, by Carl Zeiss, Jena, perfect i A
A powerful pair of binocular prismatic telescopes, =
in leather case, by Carl Zeiss, Jena, with tripod fo’i%’ﬂ
A piece of ivory, 16lb. 7//0/-
Box of ivory scraps, 41b.
A driver chuck with centre, screwed §in., and 3‘{?"‘
Morse taper, screwed Fin. Rl §cuny
An azimuth mirror, in case

A black glass artificial horizon with 2 levelli 7/__.
screws, by Cary, and a mercurial ditte\_%

Medical battery, and ether inhaler s Tt 2
Large microscope, in case, and compass, in case/g/— ¢

Portable monocular microscope, by Steward,

3 objectives, 2 eyepieces, double nosepiece,
condensers, etc., in mahogany case

Six dozen microscopic slides, including polarising
objects, alg®, etc., in 3 boxes

Three trays containing 5 dozen slides—Ento-
mology, polyzoa, ete.

Four dozen diatom slides, in 2 bu;:z:) / ) '

Forty-four diatom slides, in 2 box ik faiie 'y ¥

A very powerful look-out telescope, 3-in. object | *’:
glass, 1-draw, rack focusing, power about --50, B 107
by T. Cooke & Sons, with mahogany tripod O |

A 4l-in. ship’s aneroid barometer, best English
movement, by Short & Mason, in perfect ﬂrderfm'[ -

Pair powerful prismatic binocular telescopes, by, ¢
Carl Zeiss, Jena, with leather carrying case and
tripod '

o |

ar .___.-I'"_"m ol W ey g

e
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202
203

204

11
Officer of Watch 1-draw telescope, by Hughes & 13 / -

Sons .
Prismatic monocular, 46 f{;{"’ (“eng M

A 41-in. object glass for telescope, about 45-in. | ; :'*'f. - H Do S

focus, by Grubb (?)

Microscope, by Bausch & Lomb, with 2 eye-
picces, 2/3rd, 1/6th and 1/12th-in. oil immersion /
objectives, and substage with Abbé condenser, /
in lock-up mahogany case /
Newton microscope, with 2 eyepieces, substage 7./7/-
lens, and objective, in case '
Microscope, in case, by Watson, London, with 1 J Lt
evepiece and 2 Dbjectives, in mahogany case, ¢
with lock and key

Wooden astrolabe A

Universal sundial, by Steward J‘? { LN

Antique mu:mscnpe complete with numerous . | éj
accessories, in mahogany case

Portable telescope £/ :

Telescope object glass, 71-in. diam., mounted in——,
cardboard, non- achromdtu, ; :
A ditto, El;in. diam—— A R

Student’s microscope, by Hartnack, with 2 }q,f—l'_“.,.

objectives, in mahogany casc

- Student’s microscope, in pine case 1) — [, el

Mahogany cabinet, 28in. long by 28in. high by ™
16in. deep, with 2 doors, lock and key, with
fitted drawers for slides and mounting materials, 24 :
g:-pta.ining a quantity of mountants and sun- wid, "i
ries
Tank microscope on stand, sliding focusing, 1 ﬂ}"t"
piete R.M.S. thread for objective |
A 1/16th-in. objective, by Verick )= [dviey
NPW No. 2 objective, by Zeiss 1) fﬁu:: aod
New No. 3 ditto, ditto f{'l oo
A 2/3rd-in. objective, by Smith'& Beck [?
Pocket case, containing 6 diamond g(mw,d
micro. Slides harmonic curves, by Washington,
Teesdale
Twelve original micro. photographs, in case
Cloth-covered case, containing 108 microscope
slides of general interest :
A ditto containing 24 ditt{'r;) 5 f'_, R
A ditto containing 54 ditte /

/

P t@"jt;_m'r"r w-}

. ‘r'-"'\.-?

15w
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Cloth-covered case, containing 54 microscope
slides of general interest
A ditto containing 108 ditto
A ditto containing 54 ditto
Twelve bound vols. Science Gossip, and 2 other f,t./ -
books (14 in all) -

SN 230 Ewvenings at the Microscope, Gosse, and lil 0 7 ZAW
758,

231 Microscope, Carpenter, and 11 others
232 Emplovment of the Microscope, B

and 8 others : :ﬂ - ¢Lo

STAMPS, COINS, &c.

233 An album and envelope of stamps Lr/""-"'/' Sfft-;.f-u-? !
234 About 300 copper coins, foreign, English tokens, 1;1 - zd\“-tM"
etc., ancient and modemn :
235 Box containing about 100 white metal and o _+9/ ’
nickel and 30§i1ver coins, English and foreign, q{ 4‘“’%
ancient and modern -
236 Stamp collection in Imperial album, a lot of good j'n’_}).- |
stamps ! |
237 Stamps in Premier movable-leaf albums (2), and 2]~
3 red books, nos. 2,4, 5, fine lots i
238 Collection in Triumph album, penny blacks, 2d. f'{;}‘h !
blues, good U.S.A., many hundreds .
239 Fine lot of Great Britain, U.S.A., and other ;'9,11 iu\a e
British Colonials, in Improved album . i
240 Omantity of loose stamps, on leaves, etc. [/ /—-‘ ﬁlbfpf'u.«_ {-‘
241 Stanley Gibbons' 1928 Catalogues, parts 1 and 2,
and box of stamps ?/-"}J G
242 Box loose stamps 57-— T !
243 Five albums | .'Lf = ;,_{,--fw\a—wwﬂ, "
244 A fine collection, in Ideal ‘album, many early |0 /-—
issues (2,014 stamps) ;
245 Improved oblong album, containing 1,629 stamps, Z' )
a general ccﬁ%&ctiun, mn Gibbfns’ Improved fc? Mu‘!
album (942 stamps), and ditto, in large album {
(765 stamps) .
246 Five albums, containing 2,906 stamps, post-card 2
album containing rare specimens, scrap-book ;}_af.. d.

and contents, 5 approval books, 50 leaves of
stamps, and 2 hinen bound stock books (one v
with stamps) 1

E N
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248

249

250
251

252
253
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Box containing huge quantity of assorted stamps,
3 bundles of mint entires, 3 bundles of used
entires, British, Colonial and foreign, and 16 old
approval books

A large collection of British and foreign stamps,

in envelopes ; 4 booklets : One British Colonials,
one Japanese, one United States, and one
French ; general collection in exercise book,
and 4 sets of leaves, containing 501 British
Colonial and foreign stamps

A large assortment of British and foreign stamps
(over 20,000), in 3-drawer cabinet, with lock
and key

Twenty-four approval books, containing a useful o/

lot of stamps, many mint

Two stamp albums, containing several hundred
stamps

Several hundreds, in approval book, many unused -

French Colonies, etc., in approval book (nearly
1,500)

Superb collection of Belgian Congo, including
rare and high values

Box of British Colonials, and box of foreign
(many thousands)

Remains of collections, in 9 albums, and quantity

of catalogues, philatelic literature, etc.
A bag of loose foreign stamps

Foreign and Colonials, on leaves and books,
and others loose in envelope (several t]mus:mds},
a clean, useful lot

Large collection in old Ideal album

Useful general collection, in red Lincoln

Over 2,000 different, in Strand album

Grood collection, in Lincoln, including old issues

Parcel of 26 stock leaves, containing a large
quantity of stamps, a useful lot

Duplicates, in red stock book

Collection in green Lincoln album, contains some
good stamps

Box of stamps, in bundles of 50 (8,000 stamps)

0y
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OIL PAINTINGS, ENGRAVINGS, é&c.

269
270

271
272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

Japanese painting, lac frame Z 4 -~

A 4-fold Japanese screen, an pairs Orientalg”
curtains

Panel painting—Portrait, in gilt frame 37 o
Oil painting, on panel, signed Moore— Thf:: pa
Trawlers, in gilt frame -
Echoes from Kottabos, by R. Y. Tyrrell and Sir

Ed. Sullivan, 1906, 1st edition ; The Christian, |4 |
Hall Caine, 1st edition ; ‘\ntua of a Juurney |
Cornhill to Cairo, coloured plates, 1st edition,
Bhe, {4}
Short Cruises, Salthaven, Sailors’ Knots, Light 3
Freights, W. W. Jacobs, lst editions; and/ r[

2 others (6)
The Marriage Markut, by Charles Kingstone,
lustrated, as new ; The Amours of Great Men, |
by Albert D. ‘-Jandam in 2 vols., and 2 others (a] W : it
Books, Masques and Phases, b} Robt. Ross, ‘-r [
David Harum, New York, early edition, 1899 ; //~

Prose Idvlls from a Hertfordshire Cottage, b}f 7o Nandl
W. Beach Thomas, and others (8)
Whittaker's History of Craven, fine coloured

plates (24), and others, fine, 1805, portrait and - °
extra plates, duplicates at end, a superb copy, /. )y
folio e

First and Last Things, H. G. Wells, 1st edition;
Sheila, Stephen McKenna; Dolly Dialogues, j
Anthony Hope; Goat and Compasses, by .,

'
f o

Martin Armstrong ; Shelley's Poems, Wm. &t “*
Blake, etc., and others (10)

Kings of the Turf, by Thormanby ; The Truth at /
Last, by Charles Hawtrey; The Melting Pot, ‘H - Y

by I. }inngwiii; P{:-t-PEnmn from a Surrey
(GGarden, 1st edition [3}
Marriage, by H. G. Wells ; The New Machiavelli, ,
by dlttn Art and Pleasures of England, ©
Ruskin 111d The Invisible Prince, etc., Andrew Jy re 4005 2
Lang (4) I
Prince Otto, by Robert Louis Stevenson; A | ’
Study in Temptations, A Bundle of Life, Ist &/= & ©
editions by John Oliver Hobbes (3)
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2- [ 4 ! E
282 -Eixtmn various hoiﬁ(lﬂ volskj,_j s t,[_yfw.{uwf
c

283 Seventeen ditto | 30

284 FEighteen ditto, a parc i 5= O patn

285 TLast 12 parts of Household Words, before amal-
gamation with All The Year Round, edited By~
Chas. Dickens ) ]

286 Life of Gen. Sir Charles J. Napier, by Lieut.-Gen, .~
Sir W. Napier, K.C.B., 1857, 4 vols. il

287 Life of Gen. Sir Wm. Napier, K.C.B., by H. A.

= ( Bruce, M.P., 1864, 2 vols.

' 7 :
] |
= fnllnj'{_'- L

=) 3¢ P@S‘ Administration of Scinde, Gen. Sir C. Napier,
m—t= )} T ondon, 1851, 1 vol.

Chas. James Napier, G.C.B., by John Mawson,
Calcutta, 1851, 1 vol.

tained in Sir Wm. Napier’s Life of his brother,

Sir Chas. Napier, by George Buist, LL.D. (letter

enclosed)

New Testament, Greek, 1 vol.

p [(292] Light wood slide cabinet, glass door, lock up,
12in. by 10in., 8}in. deep, 18 drawers, bone
handles, holding 18 dozen slides ; and 86 slides
(various) ).

293 The Microscope, by Dr. Carpenter, 26 illustrated
plates and 500 wood engravings ; How to Work
the Microscope, Dr. Lionel S. Beale, over 400
illustrations ; The Microscope, by Jabez Hogg,
500 engravings and coloured illustrations ;
Junior Course, Practical Zoology, illustrated,
Milnes Marshall, M.D., D.Sc., M.A.

294 Human bones, femur, tibia, hip-bone, claricle, ., . :
6 ribs, sacrum, os coccyx, vertebral column, /¢ [ S¢¢n
and cranium :

295 Thirty British birds’ eggs (various), enema, in

%ase, and Moldacut patent sewing machine, in

0X

296 A portfolio of coloured prints

207 The Works of Lord Byron, including the suppressed
poems, published by A. and W. Galignani, 1828,
with autograph letter, 1 vol., calf

298 Pair old oil paintings—Dead birds, in circular
gilt wood frames
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Three vols. of Jane's Fighting Ships, bound, and
1 vol unbound

Ironclads in Action, 2 vols., by Wilson ; and All
The World's Aircraft, 1 vol., by Jane

Ivory-handle walking-stick, 2 small sunshades,
and 4 fans

0il painting—Two dogs and pheasant, 20in. by
16in., in gilt frame

PHOTOGRAPHIC APPARATUS &c.

303

304

306
307

J08
309

310

311
312
313
314
315
316
317
318
319

A Mentor }-plate folding Reflex camera, Zeiss 4-5
Tessar lens, 3 shides, film-pack adapter, and
leather case

A 3a post-card size Kodak, in leather case
(shutter slightly A.¥.)

A chronoscope (new), a silver Wynne's actino-
meter, and 12 2} by 3} single metal dark slides

A 1%-in. optical prism, 90 degrees, by Carl Zeiss,
Jena, with brass mount

No. 5§ cartridge Kodak plate and film camera,
Bausch & Lomb rectilinear lens in Kodak
shutter, plate-back and screen, 2 double slides,
and 3-fold metal tripod

A box-form magazine camera

A cinematograph and magic lantern combined,
with sundry slides and films, complete in case

A hundred }-plate old wet plate negatives, taken
specially for a set of lantern slides over 50 years
ago, " A Tour through West of England ™

A hundred and thirty-four ditto—Gems of Scen-
ery in the Lake District

A hundred and twenty-five dry plate ditto
(various)

Box of carbon statuary lantern slides, and 12
flower studies

Box lantern slides (various)

Leitz microscope with objective, in case

Twenty-four wvery fine microscopic slides—In-
sects, by good makers

Ditto (various)

Twelve ditto, by Baker

A collection of 144 ditto, of general interest
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330
331

332
333

334

335

337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347

348
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Antique hydrometer, by Westley, Old Broad
Street, and 2 others

Set of gramme weights, in case, by Oértling, and
1 other

Set of rubber type for ticket writing

Stereoscope, by Sanger Shepherd #

Hobbies mitre cutting machine

Moving coil volt meter, 0-120, in case, by Stanley
D’Arsonval

A 2-valve and crystal wireless set, ** The Efesca-
phone,” complete with valves and loud speaker,
in perfect order

Quantity headphone bands

Gross ebonite knobs

Set of 10 wireless coils, 25 to 400

Set of 9 ditto

A 1-plate camera, 3 double slides, lens, stand and
case

No. 3a folding Brownie

Enlarging lantern and objective, portrait lens,
and a Salex anastigmat lens

A l-plate Vril focal plane camera, fitted with
holostigmat lens, also Vril changing box con-
taining 24 film sheaths, also a double slide, and
leather case

A 1-plate field camera (Victor), 3 D.D. slides,
F/8 lens, and shutter

Mahﬂganv bellows body enlarging camera, 83-in.
condenser jet, base board, easel and carrier 2
A Field camera, with a single lens, }-plate size

Box camera, }-plate size

Kodak carﬂf:m with a Goerz lens, and case

Al Vista Panoram camera

A 4} by 2} Kodak film camera, single lens

l*ﬂldmg plate camera, Ica Bebé Zeiss Tessar
F /45 lens, and case

A compact folding camera for plates, 2 slides,
and F.P.A.

A 31 by 2} film Kodak, and case

Eleven camera cases (assorted)

Kodak camera, post-card size

Ensign camera for plates, Aldis Uno F(7:7 lens
and outfit, consisting of slides, F.P.A., and case

No. 4 bull’sueye Kodak camera
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351
352
353
354
355
356
337
358
359
360
361
362
363
364
365

366
367

369
370

371
372

373
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Cameo }-plate camera, and 2 slides

A 6 by 13 Binope stereo camera and outfit, con-
sisting of 12 slides and case

Post-card folding Brownie camera

Post-card Kodak camera, with an extra back for
plates, 3 plate holders, and a case

Reflex camera, 2}-in. square

Post-card Kodak and case

Cartridge Kodak, with extra back for plates
Box-form camera; also post-card Kodak and
case

A very fine plate camera with an Aldis Uno F/7:7
lens, 4 slides, F.P.A., and case, post-card size

A }-plate focal plane camera and outfit (includ-
ing slides, F.P.A., and case)

A very fine Ross Zeiss anastigmat lens, 63-in.
focus, iris mount

Two very fine lenses

A i-plate lens, in shutter

Pair 10x Zeiss binoculars

Field camera with Beck lens, 2 slides, case and
tripod

A very fine Blocknote camera and outfit, consist-
ing of 12 slides, and film-pack adapter

Sanderson hand and stand camera, 4 double
shides

Ensignette camera, 3 by 2 size

Field camera, }-plate size, 5 double slides, case,
and stand :

A plate camera, post-card size, anastigmat lens,
4 slides

A ditto, with 2 plate-holders

Two box cameras, and a 1-plate field camera,
3 slides, and stand

Victo field camera, F/8 lens, 2 slides, and stand

A plate camera and 2 slides, also }-plate camera,
2 slides, and printing frame

Well-made mahogany studio camera, burr por-
trait lens, 2 dark slides, and studio stand

Mahogany folding bellows body camera, R.R.
lens, 3 double dark slides, in case

Mahogany retouching desk, Jaynay prnt
trimmer, 6 printing frames, and set of zinc
cutting shapes
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378

379

381
382

383
384
385
386
387
388
389

390

391
392

19

Ensign reflex camera, and 6 double slides (no
lens)

Electric hair comb with battery, complete, con-
tained in the handle

Portable 3a autographic Kodak, Bausch & Lomb
lens, 1 slide and adapter for plates, Watkins
Bee meter, portrait attachment, folding tripod,
etc., in sling case

A }-plate Palmos folding focal plane camera,
Ross homocentric lens, slides and case

WIRELESS, &c.

Three accumulator-carrying boxes, with strap
handles

Brown'’s crystal loud speaker and amplifier com-
bined

A 12-in. induction ceil, with variable primary,
a condenser to match and a Wehnelt break,
also a marble switchboard with wvolt and
ammeter, a milliammeter, and 2 X-ray tubes
A 150-volt wireless high-tension accumulator, in
teak case, fully charged

A Western Electric 2-valve wireless set, with 7
coils

A Western Electric 2-valve power amplifier

A Western Electric loud speaker

Two 6-volt accumulators, in cases, and mis-
cellaneous wire

A 12-in. coil, complete on stand, with mercury
interrupter, and all connections and cables
High-frequency transformer, consisting of glass
spark gap, set of Leyden jars, contact springs
and ebonite tops; these components are
mounted under a polished table; on the top
of table is mounted a large resonator and small
solenoid

High-frequency couch, bentwood type, fitted
with leather cub cushion, complete with all
connections, ete.

Wall type control switchboard, fitted with meters
and regulator for current

Selection of electrodes, etc.
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Burndept portable five, in ocak case, size 18in.
by 17in. by 8in., weight 301lb., § valves, 2 aperio-
dic H.F. stages, leaky grid detector and coupled
transformer, L.F. transformer, single tuning dial
with capacity-controlled reaction, built in
Celestion cone loud speaker, turntable base

A crystal set, and a pair of Brown’s ©“ A" head-
phones

A gentleman’s metal watch, a 4-volt 80-amp.
accumulator, a Brown’s crystal set, and a 5 by
4 coil

Two tin boxes containing a large quantity
wireless accessories, also number of cones and
cone stands

About 52 new wireless coils, number 35 to 100,
and 2 house telephones

END OF SALE.

SALE ANNOUNCEMENT.

FRIDAY. OCTOBER 197 :

FIRST PORTION OF A

Micro. and Optical Collection

Late the Property of a Member of
Quekett Society.



SALE NO. 14,354. ,~°* 7

Pheone : . : .
- Sale to commence at 1 2.30 o'clock

On FRIDAY, OCTOBER 12th, 1928,

A CATALOGUE OF

Miscellaneous Property

INCLUDING

Telescopes, Microscopes and Slides, Wireless and
Electrical Apparatus.

Also Oil Paintings, Engravings and Books.
PHOTOGRAPHIC APPARATUS

by well-known makers.

Stamps, Coins, Typewriters, Jewellery, Plate, etc.
Also Furniture and Household Effects.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION AT

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, OCTOBER 12th, 1928,
At 12.30 o'clock.

On view theday prior, from 12.30 till 5.30 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King Street,
Covent Garden, W.C.2

Telegraphic Address : * AUKS, RAND, LONDON." Established 1760.

RiopLx, Sutte & Durrus, Printers, Kegent Flouse 89 Kingsway, W.C.2 ; and Forest Hill, 5.E.23.




CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest biddér to be the buver, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’'s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or’
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot not!
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un--
cleared may be resold by public or private sale, and the deficiency?
(if any) attending such re-sale, together with all incidentall
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

=

= NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone — Telegrams 1—
GERRARD 1824, AUgrs, Ranp, LoNDaN |
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Stevens's Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
to a charge for warehousing 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are requested to read carefully
Rules v, and vi.

A CATALOGUE.

Friday, October 12th, 1928,

AT 12,30 O’'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 am.

. Praures, Autographs, Manuscripts, efc., offered for
sale are affribufed fo the persons named, bul no
guarantee as to their genuineness is given or implied.

MISCELLANEOUS.

Lot
1 Camp-bed and valise
2 Naval officer’s top coat
3 Oak stationery case, and 2 rulers
4 Pair of boot trees, trousers press, portrait frames,

cushions, etc., in travelling basket
Metal-bound cabin trunk, and japanned iron ditto
A gentleman’s fur-lined overcoat

Hide music case, containing bound volumes of
Chopin and Beethoven, and other music

=] Ju tn
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10
11
12
13

14

15

16
17
18

av~(3]

1l 32)

™

oA 33
34
a0
36
37
38

4

2 4 ¢ Small tool chest, fitted vice, and drill, ete. JO4 5_7L:3

41

99 ™

+

A new fancy woollen waistcoat, and 2 Erica de
Luxe pipes, in case

A gentleman’s brown gabardine overcoat, an
old rose wool dress, 2 ladies’ jumpers, 3 pairs
of ladies” shoes, and other articles, all in good
condition

Wedgwood game pie-dish, and an old print
Winter overcoat

Pair brown boots

Pair of brown and black boots, and 2 pairs
grev and black cloth-top boots

Two night-shirts, 3 pairs pants, and a vest

Asmall leather trunk, a tea caddy, and an inlaid
writing desk

Two gentlemen’s overcoats

Cane arm-chair

A child’s white enamelled high chair, a swing
cradle, oak cheval mirror frame, and a floor
polisher '

A mahogany coal cabinet, with liner, and a
sewing-machine stand

A portable gramophone, in oak case

W x Twenty-four balls of fine hemp twine
(273 x Twenty-four balls medium ditto

Twenty-four balls ditto

A quantity of silk stockinette remnants (approx.
weight about 41b.)

Ditto

Twelve cops (about 1lb. each) superior black
cotton twine -

*

Two antique blunderbusses, richly inlaid barrels, S Pricada

“and old drinking goblet £f-

A 2-handled glass jug, and a plated teapot

Pair of French tapestry panels—Figures, framed
Regulator clock, and bevel-plate mirror
Beautiful bronze figure, fitted for electric light

Gentleman’s mackintosh (new)

A salmon rod, by Furlow & Co., winch, and
accessories

A similar lot

Collection of minerals, in case, on stand

“( 2 letters relating to Dauphin of France, 1620) /o4, 3 !

-11
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44
45
46
47
48
49
50)
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92
53

a5
56

57
a8

59
60)

G1
62

63
G4
65
66
67
68

" ::\-@9}!

70
71
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MACHINERY, MODELS, &c.

Jig sawing machine, by E. G. Herbert Ltd.,
Manchester

Thirty tools, in box

Perfection oil heating stove, and a barless grate

Two stereoscopes, and a quantity of views

A Klito camera, and an adjustable stand

Black enamel gas fire

Ditto

Ditto

Pair of brass-frame wall mirrors

Expanding Boswick iron shop gate, with fittings,
brass lock, and 2 keys

One-hand grandmother clock works, with brass
arch dial, pendulum, and bracket piece for same

A shaped footboard motor trunk, and 2 chauffeurs’
caps

A fz.lr-lined waterproof motor coat, with beaver
collar

A leather motor coat, with fur collar

A sleeveless leather coat, and a dark grey over-
coat

Four dozen new heavy brass castor wheels

O1l painting, un{ramed—Shipping, and a picture,
in gilt frame

O1l painting, in gilt frame, and 6 pictures (various)

Expensive oxidized electric dog grate, and the
kerb to match

Plated electric geyser

Large shaped bevelled showroom mirror, in plush
frame

Ebonized wall showcase, with plate glass door

Large rocking horse, on stand

Stimex gas cooking stove

A 2-light electric radiator

A large quantity of electrical appliances, in box

Set of scales and weights, porcelain lined urn,
with tap, and 1 other

An American adjustable dental chair “}313%7]

An expensive square-shape geyser, with china
handles, lead piping, chimney, etc.

White enamel oil heating stove, with ruby glass
panels, and a small heating stove
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72
73
74

, 79
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76|
i
78
79

80
81

82a

83
84

85
87
89

90
91

92
93
94
95

96
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The model of a steamer, enclosed in an 8-ft.
mahogany and plate-glass cabinet

An Axminster carpet, in very good condition,
9ft. by 12ft.

Persian rug, shaded crimson ground, with
3 medallions, 5 borders, 7ft. 11lin. by 5ft. 3in.

Indian silver condiment set

A panel of needlework, designed with river scene,
a boat and figures, 46}in. by 37in., unframed _

Pair of famille rose vases and covers

A famille verte saucer, dish and bowl

Knitting machine, Simplex Cymbal make, almost
new, hardly been used, given up owing to illness

Woodside brooder, 50 chick size, almost new

Square zinc hoover, for rearing chicks (size 100),
quite new, never been in use, given up owing to
illness

Round zinc hoover, for rearing chicks (size 100},
hardly been used :

Large silver rose bowl

PLATE, JEWELLERY, &c.

Three solid silver fish knives and forks

A turquoise matrix necklace, of very fine quality
and size

Fitted dressing-case

Brass bound dressing-box

Dressing-box, fitted

Nine glass fittings

A cut-glass tantalus, 3 bottles, and 6 pictures,
in gilt frames (A.F.)

Two ring-tail oval rugs

Travelling case and pickle stand, fern pot, bowl,
and 2 trinket boxes

Two old Australian coloured prints, framed
Two old sporting oil paintings, framed

An early Italian picture—The Holy Family

Copley Fielding— Hurlsmere, 1847, water-colour,
framed

Early piece of Russian needlework
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104
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107
108
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110
111

112

113
114
115
116
117
118
119
120

121
122
123
124

125

126
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Red Kashmir shawl, and a hooded harem dress

Oriental trimming, and a kakemono

Two original Morland drawings, framed, and an
old Dutch engraving, framed

The Thames at Battersea, by W. J. Callcot,
framed

Upright piano, by Moorlands, iron frame, check
action, full trichord

Pair carved mahogany posts

0Old wing arm-chair

Ten lawn bowls

Electric vacuum carpet sweeper, *° Eureka ”

Set of 4 leaded glazed panels, with portraits of
Rubens, Shakespeare, etc.

Croquet set, in box

A 3-light brass electric pendant, * Surprise "' gas
ditto, and 1 other

Three old books :—The Jesuits’ Morals, Gerard ;
Prose Works, John Milton

Sundry ornaments and plates

Singer's central bobbin tailor’s machine, fitted
1 drawer

An acetylene car generator (new), and a plated
aeroplane ' car mascot

Antique oak hall chair

A walnut table, with inclining top (hinges loose)

Cornet, in shaped case

A violin, in case

Violin, case and bow

Axminster carpet

A miniature chest of drawers

A lddv s brown coat, ditto velour coat, gentle-
man's jacket and vest, and child’s velour coat

Two dolls’ carriages, w1th hoods and rubber-tyred
wheels

Two old engravings
Four tennis rackets, and 2 presses

A quantity of fishing tackle, reels, flies, etc., in
box

Bronze figure of a female
Bronze vase, on marble column
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TYPEWRITERS, &c.

127 Underwood No. 5 typewriter, in working order

128 Underwood No. 3 ditto, ditto

129 Remington typewriter, ditto

130 L. C. Smith foolscap size 2-colour visible type-
writer, in brown leather travelling case

131 Portable typerwiter, in crocodile carrying case

132 Sixteen records, 12-in. H M.V. and Columbia

133 A Garraud double-spring gramophone motor and
turntable

TELESCOPES, MICROSCOPES,
SLIDES, &c.

134 Brass body telescope, 29in. long, with 2}-in,
0.G., 3 evepieces, and folding table tripod, by
Davwvis, in mahogany case

135 Ldstnnn s Panoram Kodak, No. 4, Model D, in
leather sling case, mahogany (lantern slides),
retouching desk, and 2 printing frames

136 Schall’'s Sun-ray apparatus, with transformer,
and 2 pairs of goggles

137 Box of lantern slides—39 John Bunyan's Pil-
grim’s Progress, 9 The Pilgrim and the Cross
(a splendid effect set)

138 A box of lifé model slides—34 Which Side Wins 7,
12 Poor Mike, 30 Almost Wrecked, 13 Life of
Moses

139 Ditto—37 The Golden Path, 10 Land of Gold,
10 Little Scottish Martyrs

140 Ditto—34 Willie Will's Wings, 16 Engine Bill,
6 The News Boy's Debt

141  Ihitto—84 Hymns, well known and good print

142 « Russian ii(h!_-fji‘.lti(d] lantern, complete with 4-tap |-

acetylene jet, in strong iron box

143 An all-brass pe ntagraph, in case

144 Fine reflecting circle, divided on silver, with
portable stand and ma]mganj}f case

145 Box sextant, with telescopes

146 Artificial horizon, and Cary protractor

147 Part Dumpy level, and Elliott slide gauge

148, Curious old camera lucida, for sketching ,

£ al
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149 Miniature reflecting telescope
150 Telescope, rack adjustment, and table stand
151 Beck best popular binocular, all bright lacquered,
mechanical stage, 3 lenses, 3 pairs capped
eyepieces, and sundries
152 Mounting cabinet, and oddments
- ﬁ.{ %Micmscnpe lamp, in pine case
g / )& '{‘11_54 Rosewood case of slides ro4, s3-b

/ 139, Turntable, and dissecting stand |

7<);5 = (156)x Cabinet of slides (assorted) 196, 54"

/6 /— 4 oi= (104)y Box of selected slides ton kT

~ 158 Microscope, rack and fine adjustment, 2 eyepieces,

1-in., }-in., and 1-in. lenses

159 Harling level, and stand

160 Set of boning rods

161 Bundle of ranging poles

162 Surveyor’s chain, and tape

163 Antigue folding microscope, by Schmalcalder,

A - with accessories, in mahogany case
{E;_ I, ??&ﬂﬂ]x Collection of 61 micro. slides, including a number
4l g of photos, in mahogany lock-up case ro4, 544
165 Binocular microscope, by Crouch, with monocular
tube, mechanical rotating stage, 4 objectives,
2 oculars, stand condenser, polariscope, ete.,
~ in mahogany case

166 Micro. lamp, 2 stand condensers, and turntable

167 Beck’s Star microscope, 2 eyepieces, triple nose-

~—y piece, polariscope, and analyser, in case

168 Fiftv-six well-mounted micro. objects, insects,
ete., contents of drawers 1 and 2

169 Fifty-five ditto, contents of drawers 3 and 4

170 Seventy ditto—Feathers, botanical sections, etc.,

- contents of drawers 5, 6 and 7

171 b‘l‘x't?gf?v'ﬁ‘n ditto—Hard sections, medical, etc.,
contents of drawers 8, 9 and 10
172 ;Fef?yiix ditto—Photographs, palates, scales, etc.
x | contents of drawers 11, 12, 13 and 14
173 | Twenty-seven ditto—Crystals, etc., for polaris-
cope, contents of drawer 15

174 | Thirty-one ditto, various, contents of drawers
16 and 17

5 Forty-three ditto—Diatoms, etc., contents of
drawers 18 and 19
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ol
176 | Eifteen well-mounted micro. objects, various, and
. drawer of apparatus, contents of drawers 20
} and 21
177/ Well-made mahogany micro. cabinet of 21
' velvet-lined drawers, opal tabulated, with ivory
knobs
178 A choice collection of 9 dozen micro. slides, by
well-known mounters, in pine cabinet
179 Forty-five ditto, in pine cabinet, to hold 12 dozen
180 A 3-draw stalking telescope, and separate eye-
: piece
F;:} e fﬁ tfiﬂl\ Amboyna and ebonized wood table stereoscope o=t 535
L " 182 “Collection of 58 first-class glass stereo. slides,
including continental views, in oak box
183 Thirty-two ditto
184 A 1-in. right-angled optical prism, in brass
mount, by Carl Zeiss, Jena, perfect
185 A powerful pair of binocular prismatic telescopes,
in leather case, by Carl Zeiss, Jena, with tripod
>t /186 A piece of ivory, 161b.
ok lB?l Box of ivory scraps, 41b.
188 “A driver chuck with centre, screwed §in., and a
Morse taper, screwed in.
189 An azimuth mirror, in case
190 A black glass artificial horizon with 2 levelling -
_ screws, by Cary, and a mercurial ditto
a ) & lﬁﬂ Medical battery, and ether inhaler 1O/, 5&'? €
T Large microscope, in case, and compass, in case
5 lgzjtPurt’tble monocular microscope, by Steward,, ok, S5S kS
' ' 3 objectives, 2 eyepieces, double HU‘SEI}IECE, !
J—~ condensers, etc., in mahogany case
59 194, Six dozen microscopic slides, inclnding polarising™ .

—

o o __.r} | o objects, alge, etc., in 3 boxes WPy 51-3
K 01/7195/ | Three trays ccrntalmng 5 dozen slides—Ento-
B X mology, polyzoa, etc. !0k, 582,
13 196 Four dozen diatom slides, in 2 boxes
197  Forty-four diatom slides, in 2 boxes :
198 A very powerful look-out telescope, 3-in. object 1

glass, 1-draw, rack focusing, power about <50,
by T. Cooke & Sons, with mahogany tripod
199 A 4}-in. ship’s aneroid barometer, best English
movement, by Short & Mason, in perfect order
200  Pair powerful prismatic binocular telescopes, by
Carl Zeiss, Jena, with leather carrying case and
tripod 1




/

N

E |
12/

202
203

204

205
206

208
209

210
211

212
213

214
215

217
218
219
220,
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Officer of Watch 1-draw telescope, by Hughes &
Sons

Prismatic monocular, 46

A 41l-in. object glass for telescope, about 45-in.
focus, by Grubb (?)

Microscope, by Bausch & Lomb, with 2 eye-
pieces, 2/3rd, 1/6th and 1/12th-in. oil immersion
objectives, and substage with Abbé condenser,
in lock-up mahogany case

Newton microscope, with 2 eyepieces, substage
lens, and ob]ectwe in case

Microscope, in case, by Watson, London, with 1
eyepiece and 2 c-b]ectn es, in mahogany case
with lock and key

. lZQI: Wooden astrolabe 194 5 v"l

¥ Universal sundial, by Steward

Antique microscope, complete with numerous
accessories, in mahogany case

Portable telescope

Telescope object glass, 73-in. diam., mounted in
cardboard, non-achromatic

A ditto, 2lin. diam.

Student’s microscope, by Hartnack, with 2
objectives, in mahogany case

Student’s microscope, in pine case

Mahogany cabinet, 28in. long by 28in. high by
16in. deep, with 2 doors, lock and key, with
fitted drawers for slides and mounting materials,
containing a quantity of mountants and sun-
dries

Tank microscope on stand, sliding focusing, 1 eye-

3 ptl:-c-; R.M.5. thread for objeective o4, ST

A 1/16th-1n. objective, by Verick

New No. 2 objective, b} Zeiss

New No. 3 ditto, ditto

A 2/3rd-in. objective, by Smith & Beck

-(221) Pocket case, containing 6 diamond engraved

7/%23

224
225

micro. slides, harmonic curves, by Washington,
Teesdale

|G

Twelve original micro. photographs, in case /Oy

Cioth covered case, containing 108 llllLrDSCDIJL
A slides of general interest

A ditto containing 24 ditto

A ditto containing 54 ditto
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'2‘?& Cloth-covered case, containing 54 microscope ©

slides of general interest

-~ 227 | ¥A ditto containing 108 ditto /o~

228 A ditto containing 54 ditto 104, 567

229

230
231
232

236

237
238
239

240
241

242
243
244

245

Twelve bound vols. Science Gossip, and 2 other
books (14 in all)

Evenings at the Microscope, Gosse, and 14 others

Microscope, Carpenter, and 11 others

Employment of the Microscope, Baker, 1733,
and 8 others

STAMPS, COINS, &c.

An album and envelope of stamps

About 300 copper coins, foreign, English tokens,
etc., ancient and modern

Box containing about 100 white metal and
nickel and 30 silver coins, English and foreign,
ancient and modern

Stamp collection in Imperial album, a lot of good
stamps

Stamps in Premier movable-leaf albums (2), and
3 red books, nos. 2, 4, 5, fine lots

Collection in Triumph album, penny blacks, 2d.
blues, good U.5.A., many hundreds

Fine lot of Great Britain, U.S.A., and other
British Colonials, in Improved album

Quantity of loose stamps, on leaves, ete.

Stanley Gibbons’ 1928 Catalogues, parts 1 and 2,
and box of stamps

Box loose stamps

Five albums

A fine collection, in Ideal album, many early
1ssues (2,014 stamps)

Improved oblong album, containing 1,629 stamps,
a general collection, in Gibbons' Improved
album (942 stamps), and ditto, in large album
(765 stamps)

Five albums, containing 2,906 stamps, post-card
album containing rare specimens, scrap-book
and contents, 5 approval books, 50 leaves of
stamps, and 2 linen bound stuck books (one
with stamps)



247

248

259
260
261
262
263

264
265

266
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Box containing huge quantity of assorted stamps,
3 bundles of mint entires, 3 bundles of used
entires, British, Colonial and foreign, and 16 old
approval books

A large collection of British and foreign stamps,

in envelopes ; 4 booklets : One British Colonials,
one Japanese, one United States, and one
French ; general collection in exercise book,
and 4 sets 'of leaves, containing 501 British
Colonial and foreign stamps

A large assortment of British and foreign stamps
(over 20,000), in 3-drawer cabinet, with lock
and key

Twenty-four approval books, containing a useful
lot of stamps, many mint

Two stamp albums, containing several hundred
stamps

Several hundreds, in approval book, many unused

French Colonies, etc., in approval book (nearly
1,500)

Superb collection of Belgian Congo, including
rare and high values

Box of British Colonials, and box of foreign
(many thousands)

Remains of collections, in 9 albums, and quantity
of catalogues, philatelic literature, ete.

A bag of loose foreign stamps

Foreign and Colonials, on leaves and books,

and others loose in envelope (several thousands),
a clean, useful lot

Large collection in old Ideal album

Useful general collection, in red Lincoln

Over 2,000 different, in Strand album

Good collection, in Lincoln, including old issues

Parcel of 26 stock leaves, containing a large
quantity of stamps, a useful lot

Duplicates, in red stock book

Collection in green Lincoln album, contains some
good stamps

Box of stamps, in bundles of 50 (8,000 ‘;tamps]
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OIL PAINTINGS, ENGRAVINGS, &c.

269
270

271
272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

Japanese painting, lac frame
A 4-fold Japanese screen, and 2.pairs Oriental
curtains
Panel painting—Portrait, in gilt frame
Oil painting, on panel, signed Moore—The
Trawlers, in gilt frame
Echoes tfrom Kottabos, by R. Y. Tyrrell and Sir
Ed. Sullivan, 1906, 1st edition ; The Christian,
Hall Caine, 1st edition; Notes of a Journey,
Cornhill to Cairo, coloured plates, 1st edition,
etc. (4)
Short Cruises, Salthaven, Sailors’ Knots, Light
Freights, W. W. Jacobs, 1st editions; and
2 others (6)
The Marriage Market, by Charles Kingstone,
illustrated, as new ; The Amours of Great Men,
bv Albert D. Vandam, in 2 vols., and 2 others (5)
Books, Masques and Phases, by Robt. Ross,
David Harum, New York, early edition, 1899 ;
Prose Idylls from a Hertfordshire Cottage, by
W. Beach Thomas, and others (8)
Whittaker’s History of Craven, fine coloured
plates (24), and others, fine, 1805, portrait and
extra plates, duplicates at end, a superb copy,
folio
First and Last Things, H. G. Wells, 1st edition ;
Sheila, Stephen McKenna ; Dolly Ihalogues,
Anthony Hope; Goat and Compasses, by
Martin Armstrong ; Shelley’'s Poems, Wm.
Blake, etc., and others (10)
Kings of the Turf, by Thormanby ; The Truth at
Last, by Charles Hawirey ; The Melting Pot,
by I. Zangwill; Pot-Pourri from a Surrey
Garden, 1st edition (5)
Marriage, by H. G. Wells ; The New Machiavelli,
by ditto; Art and Pleasures of England,
Ruskin ; and The Invisible Prince, etc., Andrew
Lang (4)
Prince Otto, by Robert Louis Stevenson; A
Study in Temptations, A Bundle of Life, Ist
editions by John Oliver Hobbes (3)
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282 Sixteen various books, 12 vols,
283 Seventeen ditto
284 Eighteen ditto, a parcel
285 Last 12 parts of Household Words, before amal-
gamation with All The Year Round, edited by
Chas. Dickens
286 Life of Gen. Sir Charles J. Napier, by Lieut.-Gen.
Sir W. Napier, K.C.B., 1857, 4 vols.
287 = Life of Gen. Sir Wm. Napier, K.C.B., by H. A.
F Bruce, M.P., 1864, 2 vols. ‘ _
. r?c_ggﬁ Administration of Scinde, Gen. Sir C. Napier,
~——=a London, 1851, 1 vol.
x ﬂﬁﬁi Records of the Indian Command of Gen. Sir

J '
' Chas. James Napier, G.C.B., by John Mawson,
' XCalcutta, 1851, 1 vol
1290 | A booklet—Corrections of a few of the Errors con-
- tained in Sir Wm. Napier’'s Life of his brother,
Sir Chas. Napier, by George Buist, LL.D. (letter

enclosed)
291 New Testament, Greek, 1 vol.

S (20 Light wood slide cabinet, glass door, lock up, p. ¢

12in. by 10in., 8}in. deep, 18 drawers, bone
handles, h[.'-ldmg 18 dozen slides ; and 86 slides
(various)

293 The Microscope, by Dr. Carpenter, 26 illustrated
plates and 500 wood engravings ; How to Work
the Microscope, Dr. Lionel 5. Beale, over 400
illustrations ; The Microscope, by Jabez Hogg,
500 engravings and coloured illustrations ;
Junior Course, Practical Zoology, illustrated,
Milnes Marshall, M.D., D.Sc., M.A.

294 Human bones, femur, tibia, hip-bone, claricle,
6 ribs, sacrum, os coccyX, vertebral column,
and cranium

295 Thirty British birds’ eggs (various), enema, in
case, and Moldacut patent sewing machine, in
box

206 A portfolio of coloured prints

207 The Works of Lord Byron, including the suppressed
poems, published by A. and W. Galignani, 1828,
with autograph letter, 1 vol., calf

298 Pair old oil paintings—Dead birds, in circular
gilt wood frames
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299 Three vols. of Jane's Fighting Ships, bound, and
1 vol unbound

300 Ironclads in Action, 2 vols., by Wilson ; and All
The World’s Aircraft, 1 vol., by Jane

301 Ivory-handle walking-stick, 2 small sunshades,
and 4 fans

302 Oil painting—Two dogs and pheasant, 20in. by
16in., in gilt frame

PHOTOGRAPHIC APPARATUS &c.

303 A Mentor }-plate folding Reflex camera, Zeiss 45
Tessar lens, 3 slides, film-pack adapter, and
leather case

304 A 3a post-card size Kodak, in leather case
(shutter slightly A.F.)

305 A chronoscope (new), a silver Wynne's actino-
meter, and 12 21 by 3} single metal dark slides

306 A 1%-in. optical prism, 90 degrees, by Carl Zeiss,
Jena, with brass mount

J07 No. 5 cartridge Kodak plate and film camera,
Bausch & Lomb rectilinear lens in Kodak
shutter, plate-back and screen, 2 double slides,
and 3-fold metal tripod

308 A box-form magazine camera

309 A cinematograph and magic lantern combined,
with sundry slides and films, complete in case

310 A hundred }-plate old wet plate negatives, taken
specially for a set of lantern slides over 50 years
ago, “ A Tour through West of England “

311 A hundred and thirty-four ditto—Gems of Scen-
ery in the Lake District

312 A hundred and twenty-five dry plate ditto
(various)

313 Box of carbon statuary lantern slides, and 12
flower studies

314 Box lantern slides (various)

315 Leitz microscope with objective, in case

316 Twenty-four very fine microscopic slides—In-
sects, by good makers

317 Ditto (various)

318 Twelve ditto, by Baker

319 A collection of 144 ditto, of general interest




320
321

322
323
324
325

326

327
328
329
330
331

332
333

334

335
336

337
338
339
340
341
342

344
345
346
347

348

| &

Antique hydrometer, by Westley, Old Broad
Street, and 2 others

Set of gramme weights, in case, by Oértling, and
1 other

Set of rubber type for ticket writing

Stereoscope, by Sanger Shepherd

Hobbies mitre cutting machine

Moving coil volt meter, 0-120, in case, by Stanley
D’Arsonval

A 2-valve and crystal wireless set, * The Efesca-
phone,” complete with valves and loud speaker,
in perfect order

Quantity headphone bands

Gross ebonite knobs

Set of 10 wireless coils, 25 to 400

Set of 9 ditto

A #-plate camera, 3 double slides, lens, stand and
case

No. 34 folding Brownie

Enlarging lantern and objective, portrait lens,
and a Salex anastigmat lens

A l-plate Vril focal plane camera, fitted with
holostigmat lens, also Vril changing box con-
taining 24 film sheaths, also a double slide, and
leather case

A 1-plate field camera (Victor), 3 D.D. slides,
F/8 lens, and shutter

Mahogany bellows body enlarging camera, 8}-in.
condenser jet, base board, easel and carrier )

A Field camera, with a single lens, }-plate size

Box camera, }-plate size

Kodak camera, with a Goerz lens, and case

Al Vista Panoram camera

A 4} by 21 Kodak film camera, single lens

Folding plate camera, Ica Bébé, Zeiss Tessar
F/4-5 lens, and case

A compact folding camera for plates, 2 slides,
and F.P.A,

A 3} by 2} film Kodak, and case

Eleven camera cases (assorted)

Kodak camera, post-card size

Ensign camera for plates, Aldis Uno F/7-7 lens
and outfit, consisting of slides, .P.A., and case

No. 4 bull's-eye Kodak camera
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Cameo }-plate camera, and 2 slides

A 6 by 13 Binope stereo camera and outhit, con-
sisting of 12 slides and case

Post-card folding Brownie camera

Post-card Kodak camera, with an extra back for
plates, 3 plate holders, and a case

Reflex camera, 2{-in. square

Post-card Kodak and case

Cartridge Kodak, with extra back for plates

Box-form camera; also post-card Kodak and
case

A very fine plate camera with an Aldis Uno F/7-7
lens, 4 slides, F.P.A., and case, post-card size

A }-plate focal plane camera and outfit (includ-
ing slides, F.P.A., and case)

A wvery fine Ross Zeiss anastigmat lens, 6}-in.
focus, 1ris mount

Two very fine lenses

A }-plate lens, in shutter

Pair 10x Zeiss binoculars

Field camera with Beck lens, 2 slides, case and
tripod

A very fine Blocknote camera and outfit, consist-
ing of 12 slides, and film-pack adapter

Sanderson hand and stand camera, 4 double
shides

Ensignette camera, 3 by 2 size

Field camera, }-plate size, 5 double slides, case,
and stand

A plate camera, post-card size, anastigmat lens,
4 slides

A ditto, with 2 plate-holders

Two box cameras, and a }-plate field camera,
3 slides, and stand

Victo field camera, FF/8 lens, 2 slides, and stand

A plate camera and 2 shides, also }-plate camera,
2 slides, and printing frame

Well-made mahogany studio camera, burr por-
trait lens, 2 dark slides, and studio stand
Mahogany folding bellows body camera, R.R.
lens, 3 double dark slides, in case

Mahogany retouching desk, Jaynay print
trimmer, 6 printing frames, and set of zinc
cutting shapes
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383
384
385

386
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Elnsigjn reflex camera, and 6 double slides (no

ens

Electric hair comb with battery, complete, con-
tained in the handle

Portable 3A autographic Kodak, Bausch & Lomb
lens, 1 slide and adapter for plates, Watkins
Bee meter, portrait attachment, folding tripod,
etc., in sling case

A }-plate Palmos folding focal plane camera,
Ross homocentric lens, slides and case

WIRELESS, &c.

Three accumulator-carrying boxes, with strap
handles

Brown's crystal loud speaker and amplifier com-
bined

A 12-in. induction coil, with variable primary,
a condenser to match and a Wehnelt break,
also a marble switchboard with wvolt and
ammeter, a milliammeter, and 2 X-ray tubes

A 150-volt wireless high-tension accumulator, in
teak case, fully charged

A Western Electric 2-valve wireless set, with 7 -
coils

A Western Electric 2-valve power amplifier

A Western Electric loud speaker

Two 6-volt accumulators, in cases, and mis-
cellaneous wire

A 12-in. coil, complete on stand, with mercury
interrupter, and all connections and cables
High-frequency transformer, consisting of glass
spark gap, set of Leyden jars, contact springs
and ebonite tops; these components are
mounted under a polished table; on the top
of table is mounted a large resonator and small
solenoid

High-frequency couch, bentwood type, fitted
with leather cub cushion, cemplete with all
connections, etc.

Wall type control switchboard, fitted with meters
and regulator for current

Selection of electrodes, etc.
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Burndept portable five, in oak case, size 18in.
by 17in. by 8in., weight 301lb., 5 valves, 2 aperio-
dic H.F. stages, leaky grid detector and coupled
transformer, L.F. transformer, single tuning dial
with capacity-controlled reaction, built in
Celestion cone loud speaker, turntable base

A crystal set, and a pair of Brown's “ A" head-
phones :

A gentleman’s metal watch, a 4-volt 80-amp.
accumulator, a Brown's crystal set, and a 5 by
4 coil

Two tin boxes containing a large quantity
wireless accessories, also number of cones and
cone stands

About 52 new wireless coils, number 35 to 100,
and 2 house telephones

END OF SALE.

SALE ANNOUNCEMENT.

FRIDAY. OCTOBER 1971H :—

FIRST PORTION OF A

Micro. and Optical Collection

Late the Property of a Member of
Quekett Society.




